

8月3日24时前已购铁路车票

配合疫情防控 免费办理退票

本报讯(记者 齐向真)8月3日,记者从太铁获悉,为配合各地疫情防控,铁路部门决定采取免费退票措施,旅客在车

站、12306网站等各渠道办理8月3日24时前已购各次列车有效车票退票,均不收取退票手续费,所购买铁路乘客意外险一

同办理。

铁路部门工作人员提醒广大旅客,出行前及时了解出发地和目的地疫情防控政

策,合理安排行程。旅途中要加强个人防护,少聚集、勤洗手、戴口罩,共同营造健康安全的出行环境。



8月3日,汾河体育健身长廊绿茵场上,孩子们快乐驰骋,在运动中欢度愉快的暑假。

贾鹏 米国伟 摄

手机错转二十万 对方以为遇诈骗

民警讲明真相帮助追回钱款

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵冠芳)手机转账时没有仔细核对收款方信息,梁先生将20万元转账给了陌生人,而对方收到钱后还以为是遇到了电信网络诈骗。8月2日,梁先生给坝陵桥派出所送去锦旗和感谢信,感谢民警当天便帮助追回了转错的钱款。

“我转账时操作失误,把20万元钱转到了陌生人账户里……”7月29日,辖区居民梁先生向公安杏花岭分局坝陵桥派出所报警求助。

“特殊服务”作饵 诱导高额充值

警方打掉“套路嫖”诈骗团伙

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)打着养生会馆的招牌,做着正经生意,却培训员工通过话术诱导顾客误以为店内提供“特殊服务”,从而高额充值敛财行骗。8月3日,尖草坪警方通报,该局刑侦大队日前打掉一个分工明确的“套路嫖”诈骗团伙,抓获50名团伙成员。

“私人定制,会员尊享。”今年1月,我市男青年小李通过社交软件收到一则配有美女照片的图文信息,忍不住浮想联翩,便把对方加为好友。

小李进一步了解得知,对方是我市一家养生会馆的“技师”,并察觉到对方字里行间有桃色暗示,遂前去会馆赴约。花数百元钱做完按摩后,对方告知小李最少充值5000元才能享受“特殊服务”。小李二话没说,立马充值付款,不想“技师”又来按摩了一番,迟迟未见所谓“服务”。

原来,梁先生此前准备给一名周姓朋友转账,在手机银行上搜索收款人后,轻车熟路地输入汇款密码完成了汇款。随即,他收到银行发送的提示短信,打开一看便傻了眼,因为收款人竟是一名同姓的陌生人。

梁先生回忆,自己很久以前曾给这个账号转过账,但并不认识对方,而这次汇款没有注意,勾选了一个周姓账户便贸然汇了款。

了解情况后,民警陪同梁先生来到银行柜台,获取了收款人周女士的

联系方式。面对突如其来的20万元转账,周女士也是一脸茫然,以至于接到民警的电话还以为是遇到电信网络诈骗了。

为打消周女士的疑虑,民警表明了身份,并告知周女士可拨打110核真伪,同时指出这笔钱款虽然转入其个人账户,但并不代表就是属于她的,应及时归还。

当天下午,周女士赶到派出所,核实无误后将钱款归还梁先生。

籍女子薛某管理财务并租赁店铺,开办了养生会馆。随后,二人雇用店长、管家、技师、前台、保安,并组建外联团队专门在网上发布美女图片及暗示性文字,招揽顾客来店消费。

顾客到店后,经过施术培训的技师先提供按摩服务,同时套取顾客职业、收入等个人信息,反馈给管家。随后,技师、管家相互配合,诱导顾客误以为店内有“特殊服务”,引诱其办卡充值、提升充值等级,以此行骗敛财。

民警分析,该团伙之所以屡屡诈骗得手,就是抓住了受害顾客遭受损失后不好意思报警的心理。经查,此案受骗人多达上百名,单笔诈骗金额最高达十余万元。

目前,张某已被网上追逃,于某等38名诈骗嫌疑人已被批准逮捕,其余涉案人员被取保候审。

8月6日至12月5日
王村南街等四条道路



雨污分流改造 封闭施工

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)8月2日,交警支队通报,因雨污分流改造施工,8月6日至12月5日,王村南街等4条道路封闭施工。

此次封闭施工的四条道路是王村南街(平阳路至长治路段)、西流街(兴华街至北中环街段)、西流街(和平北路至千峰北路段)、西流南巷(和平北路至西流路段)。施工期间,施工路段禁止一切车辆通行,请沿线居民提前安排出行路线,有序通行。

结伙盗窃自行车 两名男子落法网

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 王金鹏)游手好闲的男子刘某、巩某,瞅准捷安特等品牌自行车频频行窃。8月3日,晋源警方通报,分局刑侦大队已将二人抓获,目前正在追缴赃物。

6月22日9时许,受害人杨先生向晋源警方报案称,他放在写字楼下的捷安特自行车被盗。结合品牌自行车接连被盗的警情,民警分析发现一系列案件的被盗自行车品牌、案发时间、地点等均有相似规律,便抽调警力串并案侦破。

民警侦查确定,35岁的五台县男子刘某和36岁的河曲县男子巩某有重大嫌疑,并将二人抓获,现场缴获了几辆失窃品牌自行车及部分作案工具。

经查,自2020年12月以来,刘某、巩某结伙在我市晋源、小店、万柏林等地盗窃品牌自行车作案30多起,大多数赃物已变卖,所得赃款挥霍一空。

目前,刘某、巩某已因涉嫌盗窃被刑事拘留。

遇到绿色汽油 车主不必担心

本报讯(记者 薄鸿)8月3日,有市民反映,最近加油时发现有个别加油站的汽油是绿色的,担心汽油品质有问题。记者走访调查了解到,这种绿色汽油其实是一种高标准清洁汽油,添加象征环保颜色的绿色是为了有别于普通的“无铅汽油”。

市民郭先生前天到中石化滨河加油站加油时,发现汽油的颜色不对。“我一直以为汽油是无色透明的,但昨天加油的时候,却发现油是绿色的,起初还以为加油站把防冻液当成汽油给加进去了。”

郭先生赶紧问工作人员,工作人员答复说,这是新型的环保汽油,就是绿色的,不是防冻液。虽然工作人员的解释让郭先生打消了一些疑虑,但由于是第一次见到绿色汽油,而且不了解这种汽油对汽车的要求,便向记者反映,希望能获得权威的解释。

记者随即与中石化滨河加油站取得联系,该站相关负责人介绍,这种绿色汽油是中石化近期推出的高标准清洁汽油,这种新型汽油加入了一种溶解和清洗燃油系统的清洁剂,不仅能自动清洗燃油系统的喷嘴、进气阀和燃烧室沉积物,降低尾气排放污染,而且与同标号无铅汽油相比还节能。同时,这种汽油的价格与普通无铅汽油相差无几,加一箱油大概多花两元钱左右。

这位负责人顺便提醒,汽油的标号与颜色并没有必然联系,也不是油品标号越高就越适合,主要还得取决于车辆型号,按照汽车说明要求加油即可。